

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, г. Санкт-Петербург набережная канала
Грибоедова, дом 30-32, литер А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Медведева Вадима Викторовича на тему:**
«Модернизация организационно-экономического механизма
взаимодействия участников инновационной системы Российской
Федерации», представленной на соискание ученой степени доктора
экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая
экономика (экономика инноваций).

Рецензент солидарен с определённой соискателем необходимостью исследования условий модерации взаимодействия в инновационном процессе, а также разработки методических инструментов сбора и анализа данных об условиях повышения его эффективности, видит выбранную тему исследования актуальной и поддерживает направление исследования.

В рамках выбранного направления соискатель корректно сформулировал задачи, выбрал и обосновал оригинальные источники информации (статистической и полученной им лично в экспериментах), грамотно интерпретировал результаты исследования в теоретическом и прикладном аспектах.

Хотелось отметить грамотную структуру исследования: первично уточнены содержательное понимание основных терминов исследования, затем разработана методика анализа сбалансированности приоритетов социально-экономического и научно-технологического развития в документах стратегического развития муниципальных образований на основе показателей рейтингов для определения востребованности модерации взаимодействия участников инновационных систем субъектов РФ и методика определения эффективности модерации взаимодействия участников инновационных систем, а затем разработаны рекомендации по повышению эффективности организационно-экономического механизма функционирования Фонда национальной технологической инициативы, а также предложен методологический инструментарий реализации

функционирования Фонда Национальной технологической инициативы на основе модерации взаимодействия участников инновационных систем субъектов РФ.

В целом, представленное исследование можно охарактеризовать как достоверное и обоснованное, направленное на решение важнейшей теоретико-практической проблематики экономики инноваций.

В числе замечаний к изложенным в автореферате положениям можно сформулировать следующие: во втором положении научной новизны, выносимом на защиту, указывается, что «учитывая цифровые коммуникации, регион можно представить в виде сети взаимодействий его жителей, организаций и государственных операторов-органов власти». Было бы полезно дать более подробную оценку такой сети взаимодействия, поскольку именно на этом строится дальнейшая разработка практических инструментов для развития организационно-экономического механизма взаимодействия участников национальной инновационной системы Российской Федерации.

Автореферат оформлен корректно, грамотным языком с научной лексикой, отражает основные научные положения, выносимые на защиту, и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к диссертационным исследованиям. Из этого следует, что соискатель В.В. Медведев заслуживает присвоения степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Рецензент:

Доктор экономических наук (08.00.05), профессор,
заведующий кафедрой цифровой экономики
и управления качеством,
проректор по инновационно-проектной деятельности
ЧОУ ВО «Казанский инновационный университет
имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП)»

Антонова Ирина Ильгизовна

24. 02. 2025

Сведения об организации:

Частное образовательное учреждение высшего образования «Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП)»
Адрес: 420111, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Московская, 42
Телефон: +7 (843) 231-92-90
E-mail: info@ieml.ru

